



MØTEREFERAT KOMMUNALT FORELDREUTVALG SARPSBORG

Dato og sted:

15.01.20, Sarpsborg Rådhus

Neste møte: SU-møte 28.01.20
10. eller 11.02.20

Tilstede Kristine Oshaug Andersen – leder
Knut Erik Kristiansen – nestleder
Jon Frøyland – styremedlem
Christin Mathiesen - styremedlem
Ellen Hasle Kokkim – styremedlem
Cathrine Sørstrand-Nilsen - styremedlem

Lise-Kristel Karlsen - rådgiver Oppvekst

Forfall Asbjørn Arvola - styremedlem
Toril Løwfeldt – styremedlem

Referent Kristine Oshaug Andersen

Sak 10/19 Rutiner for saksbehandling i varslingsaker

Lise-Kristel Karlsen, rådgiver i Oppvekst, deltar i starten av møtet for å orientere om fremgangen i saken rundt prosedyrer i varslingsaker. Det er HR-avdelingen i kommunen som holder i saken og de antar de har et utkast klart i mars-april. Vi forstår at det er fagforbundene som skal være høringsinstans, men vi ber om at det utvides til å gjelde oss og kanskje også andre som ser dette fra barnas side, ikke bare den ansatte.

§ 9 A-5. Skjerpa aktivitetsplikt dersom ein som arbeider på skolen, krenkjer ein elev



Dersom ein som arbeider på skolen, får mistanke om eller kjennskap til at ein annan som arbeider på skolen, utset ein elev for krenking som mobbing, vald, diskriminering og trakassering, skal vedkommande straks varsle rektor. Rektor skal varsle skoleeigaren. Dersom det er ein i leiinga ved skolen som står bak krenkinga, skal skoleeigaren varslast direkte av den som fekk mistanke om eller kjennskap til krenkinga. Undersøking og tiltak etter § 9 A-4 tredje og fjerde ledd skal setjast i verk straks.

Et tilleggsønske fra oss er at det utarbeides en slags opplæringspakke for nytilsatte enhetsledere, for å sikre at alle har samme informasjons- og verdigrunnlag for arbeidet i en likere Sarpsborg-skole.

Sak 1/20 Konstituering av styret i KFU

Kristine Oshaug Andersen gjenvelges som leder av KFU. Knut Erik Kristiansen gjenvelges som nestleder.

Sak 2/20 Kartlegging av arbeidet med dysleksi/dyskalkuli

Christin og Kristine møtte Hanne Lothe og Elisabeth Langvik fra Oppvekst og Anette fra PPT i et første arbeidsmøte for å legge frem tanker og stille spørsmål rundt skolenes opplegg for elever med lese- og skrivevansker, med vekt på dysleksi og dyskalkuli. Det var et godt møte der mange sider av saken ble belyst og vi venter nå på tilbakemelding og innkalling til oppfølgingsmøte. En ny opplysning for oss, er at PPT er fast på alle skolene en dag i uken. Det ser vi veldig positivt på, det vil slik vi ser det gjøre det mulig å ta tak i mulige utfordringer hos elevene raskere.

Sak 3/20 Veileder for FAU

Knut Erik tar tak i forslaget om å nedsette en arbeidsgruppe for å utarbeide en veileder for FAU-arbeid.

Sak 4/20 Møteplan

Kristine sendes ut forslag til møteplan til styret snarest. Vi avtaler at Handlingsplanen også vedlegges, slik at alle kan gå igjennom. Er det flere saker/saker som står der som noen vil ta mer tak i? Knut Erik og Jon ser på muligheten for å lage en felles webplattform der dokumentene våre kan ligge.



Neste møte

SU-møte ved Skjeberg Rådhus 28.01.20 18-20 (Christin, Kristine, Ellen, Torill, Knut Erik)

Møte med Erik Bråthen 05.02.20 (Kristine)

Fellesmøte Sarpsborg Scene 13.05.20 18.30-20.30

Styremøter - se vedlagte forslag til møteplan